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Nemulţumiţi de prestaţia medicului de familie, mulţi maramureşeni optează să se transfere pe
listele unui alt cadru medical. Aşa se face că, lunar, la Casa de Asigurări de Sănătate se
înregistrează în medie aproximativ 50 astfel de solicitări. La fel se procedează şi în cazul în
care asiguraţii îşi schimbă domiciliul în alt judeţ. 

Medicul de familie poate fi schimbat o dată la şase luni de la data înscrierii unui pacient pe
listele acestuia. Motivele care duc la luarea unei astfel de decizii sunt multiple. “Atât persoanele
care nu sunt mulţumite de serviciile oferite de medicul de familie, cât şi cele care se mută
dintr-un judeţ în altul trebuie să se adreseze reprezentanţilor CAS. În eventualitatea în care
persoana asigurată îşi schimbă domiciliul dintr-un judeţ în altul, pentru a se putea înscrie pe
listele unui medic de familie din judeţul în care şi-a stabilit domiciliu trebuie să obţină o negaţie
de la Casa de Asigurări la care a fost înscris. Astfel, va putea fi radiat din evidenţele acesteia. O
persoană asigurată nu poate să fie înscrisă pe două sau mai multe liste”, a precizat Claudia
Ganea, purtător de cuvânt al CAS Maramureş. 

Fişa pacientului va fi transmisă noului medic 

  

Anul trecut au fost înregistrate 453 de solicitări venite din partea maramureşenilor care au dorit
să intre în posesia negaţiei. Asiguratul trebuie să se prezinte fie la medicul de familie la care
doreşte să se înscrie şi acesta îl raportează ca şi persoană nou înscrisă pe lista proprie, fie
direct la CAS. Asta în cazul în care doreşte să fie luat în evidenţă sau să obţină negaţia în
vederea înscrierii în alt judeţ. “Aceste solicitări se rezolvă în regim de urgenţă, pentru a nu
îngrădi accesul asiguratului la serviciile medicale la care are dreptul în conformitate cu legislaţia
în vigoare”, a subliniat interlocutoarea noastră. Fişa medicală a pacientului va fi transmisă
noului medic de familie de către medicul de la care pleacă asiguratul.  
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